

时政新闻

河南预备役高炮师党委 二届七次全体(扩大)会议昨日召开

吴天君出席会议并讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,河南预备役高炮师党委二届七次全体(扩大)会议在郑州召开,省委常委、郑州市委书记、师党委第一书记吴天君出席会议并讲话。吴天君指出,要在省委、省政府和省军区的正确领导下,走好军民融合深度发展路子,实现国防建设和地方建设良性互动、协调发展,为我省打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现“中原更出彩”作出新的更大的贡献。

省审计厅厅长刘荃,市领导胡荃、张延明出席会议。

洛阳市委副书记鲍常勇,新乡市委

副书记宗长青出席会议。

会议传达学习了济南军区和河南省军区党委(扩大)会议精神,师党委书记、政委赵毅代表师党委作工作报告。

会议由师党委副书记、师长赵耕主持。

吴天君指出,去年召开的党的十八届四中全会对全面推进依法治国进行了战略部署,明确了“深入推进依法治军、从严治军”的指导思想,为加强部队建设指明了努力方向。要认真贯彻落实党的十八届四中全会精神,进一步做好新年度部队建设和军民融合深度发

展。一是坚持党管武装、铸牢军魂,确保党对军队的绝对领导。党管武装是党和军队的优良传统和特有优势,关系我军的性质、宗旨和本色,关系后备力量建设的正确方向,是各级党委的重大责任。党管武装重点要在“四管”上抓好落实,即管好思想引领,管好制度落实,管好干部队伍,管好组织保障。二是坚持任务牵引、强化训练,全面提升应急应战能力。要把落实习近平主席“能打仗、打胜仗”战略要求作为首要任务,各项工作都要围绕战斗力、聚焦战斗力、服务战斗力来研究、部署和推进,按纲施训,依法治训,做到战

训衔接、训用一致,始终保持高度戒备和良好的战备状态,确保一旦有事能够及时处置、有效应对。三是坚持互为一体、齐抓共建,深化军民融合深度发展的实践成果。要站位全国全省发展大局,从维护国家安全和社会长治久安的高度,深化认识军民融合深度发展的现实重要性,牢固树立“军地一盘棋、共同谋发展”的思想,积极融合、主动融合、创新融合。强化融合深度发展的理念,突出融合深度发展的重点,巩固扩大双拥共建成果,切实把预备役部队建设和地方工作衔接起来,推进军民融合发展持续深化。

吴天君在全市“五单一网”暨行政审批制度改革调研讲评会上强调

统一思想 提高认识 持续推进 打造有利于创新创业的营商环境 推进密切联系群众的制度化建设

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,全市“五单一网”暨行政审批制度改革调研讲评会在金水区召开。省委常委、市委书记吴天君要求全市上下要进一步统一思想,提高认识,加强领导,持续推进,以“五单一网”制度改革为抓手,着力打造与国际接轨、具有国内领先水平、有利于创新创业的营商环境,着力建立服务群众、服务发展、廉洁从政、履职尽责的制度机制,推进密切联系群众的制度化建设。

市委常委、常务副市长孙金献主持会议。市人大常委会副主任赵新中出席会议。

会前,与会领导现场观看了行政审批电子监察系统运行情况,实地察看了市建委办事大厅、并联审批综合窗口、市食品药品监督管理局办事大厅和金水区行政审批服务中心。

在听取了全市“五单一网”制度改革推进情况汇报后,吴天君指出,我市行政审批制度改革从2013年开始,坚持

问题导向、市场导向、需求导向,从规范清理行政审批事项和流程入手,到“两集中、两到位”,再到“五单一网”制度改革,方向明确,思路清晰,工作推进卓有成效。实践证明,我市以行政审批制度改革为抓手推进政府职能转变的决策是科学的、正确的。但是改革的任务还十分艰巨,还需要全市上下进一步统一思想,提高认识,加强领导,持续推进。

吴天君要求,要充分认识到“五单一网”制度改革的重大意义,高度重视改革工作。以“五单一网”制度改革为突破,推进政府管理体制、运行机制的优化提升,是贯彻落实习近平总书记提出的全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的“四个全面”治国理念布局的综合性载体抓手;是贯彻落实十八届三中、四中全会精神,建设服务型政府、法治政府、廉洁政府的基本要求;是推进从严管理干部、密切联系群众制度化的基础性工作。全市上下要把思想和行动统一到市委、市政

府的工作部署上来,站在对事业负责、对发展负责、对群众负责的高度,切实增强自觉性和主动性,全力以赴推动各项改革措施落到实处、见到实效。

吴天君强调,要紧盯目标,把握方向,明确任务,确保改革有序有效推进。紧盯目标,一要着力打造与国际接轨、具有国内领先水平、有利于创新创业的营商环境,成为国内审批事项最透明、审批流程最简便、管理和服务最高效、信息化应用最广泛的城市之一;二要建立服务群众、服务发展、廉洁从政、履职尽责的制度机制,健全密切联系群众的制度化建设。把握方向,就是要处理好政府与市场、整体与局部、“放”与“管”、于法周延与于事简便“四个关系”,既要严格按照“法无授权不可为、法定职责必须为”的原则,规范权力、机构、流程设置,又要着眼于“低成本、高效益、可持续”,在法律允许范围内,创新行政执法方式方法,最大限度简化程序、流程和环节。明确任务,一是按照中央和省委要求,围绕

“法定职责”、“法无授权”,梳理权责界限,优化工作流程,方便群众,提高效率;二是坚持问题导向、市场导向、需求导向,围绕近年来我市经济社会发展中出现的突出问题和群众反映强烈的问题进行改革;三是制定履职尽责行为规范,对每一项职责的落实定岗定责定行为规范,以岗位职责落实、行为规范执行情况为依据,形成干部能上能下、能进能出,优秀干部自动生成的体制机制。

吴天君强调,要加强领导,统筹推进,按照时间节点推进任务落实。“五单一网”制度改革涉及政府各部门的切身利益,是自我加强管理、自我削减权力、自我接受监督的过程。各级各部门要高度重视,加强组织协调,落实责任,确保各项改革顺利推进;完善机制,统筹协调,发挥好联席会议制度的作用;加强督导,强化考核,坚持年度考核与节点督导相结合,加强动态督查;强化宣传,营造氛围,引导社会各界和广大群众积极支持和参与改革。

我市整治城区7条河道行动方案出台

本月底确保全市103个排污口污水不入河

今后,贾鲁河、金水河等市区7条河道的水源需要调度,那要找“水长”;有人往河道排放污水、堆放垃圾,那要找“河长”。昨日,市政府印发《郑州城区生态水系“水清河美”行动方案》(以下简称《行动方案》),2015年春节前,我市将落实“河长”、“水长”责任制,对城区内7条河道进行集中整治和加强监管,实现“水清河美”的目标。

“水清”“河美”有具体标准

根据《行动方案》提出的总体目标,2015年春节前实现“水清河美”的目标。

何谓“水清”?就是河道有水面,水质达到四类以上,无污水、无漂浮物、无异味。那么“河美”呢?就是河道管理范围内及堤外50米范围内无违章建筑、无垃圾、无枯树杂草,景观绿化管理规范有序。

按照要求,2015年1月底前采取各种措施,确保所有排污口污水不入河。2015年6月底前,彻底完成截污治污任务。另外,沿河两岸环境整治及违章建

筑拆除。春节前清除垃圾、拆除河道管理范围内影响城市行洪、河道景观改造的违法违章建筑。

“水长”“河长”分工明确

根据要求,由市水务局及水源单位负责人担任“水长”,具体负责市区7条河道水源调度,确保供水。各城区河段所在地的主要行政负责人担任“河长”,辖区内各街道办事处行政负责人担任“河段长”,承担排污口封堵、沿河环境整治、农业面源污染整治、违章建筑拆除等具体工作任务。

违规排污罚款200万元

据了解,全市入河排污口共计103个,根据《行动方案》,所有污水口禁止向河道排污,发现一处将罚款200万元,由市政财政直接向排污口所在辖区政府扣款。垃圾要及时清理,如果积存垃圾不能在限期内清理完毕,将按10倍标准进行有偿清运,由市政财政直接对所在辖区政府、管委会扣款。

此外,限期拆除违章建筑,并实行考核、通报。市委、市政府建立“河长制”、“水长制”目标考核办法,纳入市政府目标考核范围。 郑州晚报记者 李爱琴